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XIII OBA – GABARITO DA PROVA DO NÍVEL 1 
 

(Para alunos da 1a e  2a séries das escolas nas quais o ensino fundamental 
tem 8 anos ou para alunos do 1o ao  3o ano das escolas nas quais o ensino 

fundamental já é de 9 anos). 
 

 
 

Questão 1) (1 ponto)   
Pergunta 1a) (0,5 ponto) Resposta 1a): Mercúrio, Vênus, Marte, Júpiter, Saturno, Urano ou 
Netuno (qualquer um deles). É inválida a resposta: Terra ou Plutão. 

 
Pergunta 1b) (0,5 ponto) Resposta 1b): Mercúrio, Vênus, Marte, Júpiter, Saturno, Urano ou 
Netuno (qualquer um deles). É inválida a resposta: Terra ou Plutão e não pode repetir a 
resposta dada no item 1a. 
 

Questão 2) (1 ponto)   
 

Pergunta 2a) (0,5 ponto)   
 

 
Questão 3) (1 ponto)  

 
Pergunta 3a) (0,5 ponto) Resposta 3a): DURANTE A NOITE  
Pergunta 3b) (0,5 ponto) Resposta 3b): NA FASE CHEIA  

 
Questão 4) (1 ponto)   

Pergunta 4a) (0,5 ponto) Resposta 4a): BINÓCULOS, TELESCÓPIO, COMPUTADOR, 
LUNETA, ETC 
Pergunta 4b) (0,5 ponto) Resposta 4b): FOGUETE, BOTAS ESPECIAIS, CAPACETE, 
ROUPA DE ASTRONAUTA, ETC 

 
 

Questão 5) (1 ponto) (0,2 pontos cada acerto) Todas ERRADAS.  
 

Questão 6) (1 ponto) 
Pergunta 6a) (0,5 ponto) X na figura da esquerda. 
Pergunta 6b) (0,5 ponto) X na figura da esquerda. 

 
Questão 7) (1 ponto) (0,25 pontos para cada acerto) Todas CERTAS. 
 
Questão 8) (1 ponto) X na figura da direita. 
Observação: O X pode estar sobre qualquer lugar da figura da direita. 

 
Questão 9) (1 ponto) (0,25 pontos para cada acerto) Todas certas. 
 

Questão 10) (1 ponto) (0,2 pontos para cada acerto)  
1) GELADEIRA............................... 
2) TV............................................... 
3) RÁDIO........................................ 
4) FERRO DE PASSAR ROUPA.... 
5) COMPUTADOR.......................... 

Observação: quaisquer outros aparelhos 
que usem energia elétrica, obviamente. 
Observação: não descontar pontos devido a 
erros ortográficos. 

 

Pergunta 2b) (0,5 ponto) Resposta 2b): LUA  


